

去年12月份,北京奥运会男子佩剑冠军仲满以侵犯人格权的名义告倒了一家名叫天地缘的太阳能有限公司。近日,一位自称仲满“恩师”的刘先生以单方解除委托的名义把仲满告上了法庭。在短短半年不到的时间里,仲满由原告变成了被告。昨天仲满一位密友接受快报记者采访时称,这两桩看起来丝毫不相干的官司其实正构成了因果关系——刘先生冒用仲满的名义去谈商业代言,而其所得钱财仲满竟毫不知情,正是基于此,仲满认定刘先生品质有问题,这才解除了让刘先生撰写自传的代理合同。

# 仲满师徒反目? 冤枉啊~~

## 仲满被前授权自传作者告上法庭索赔20万 可他有话要说:对方根本不是我的教练,还背着我收钱

### 交友不慎 仲满被告上法庭

江苏南通海安人刘先生自称是仲满在江苏上体校时的老师,他以奥运冠军仲满单方解除撰写自传《惊天一剑》的委托合同为由,向仲满索赔20万。北京市石景山法院日前已正式受理此案。

刘先生称,2008年10月4日,仲满委托刘先生撰写他的自传《惊天一剑》,并就出书的相关赞助费用代理洽谈。去年3月,他完成书稿并交给仲满修改,计划去年8月出版。去年6月,仲满突然单方解除委托授权,造成他与赞助商等的协议无法履行,精心撰写的书也因解约而丧失其应有权益。刘先生称,仲满单方解除委托合同,造成他巨大损失,故提起诉讼索赔20万。

而说起刘先生,仲满就气不打一处来,仲满说:“他根本就不是我的恩师或者教练。他原来是我们当地体育系统里的,所以我起初还是很信任他的,想不到居然出了这样的事情。”有些话仲满没有挑明了讲,仲满的密友告诉记者:“仲满其实是上当受骗了,这个刘某某在南通当地体育系统里口碑就不是很好,当初他来找仲满,准备了很多说辞,打动了仲满,仲满现在还说呢,以后交友一定要慎重。”

### 事出有因 刘某某独吞酬劳

因自己在奥运会夺冠时的照片被用在了某企业网站及产品外包装上,2009年10月27日,仲满把江苏天地缘太阳能有限公司告上法庭并索赔55万元。同年12月17日,北京石景山法院作出了一审判决——该公司赔偿仲满13万元人民币,并作出书面道歉。

谈及去年的官司,仲满努力抑制自己胸中的怒火:“事情发展到后来变了味道,在我毫不知情的情况下,对方(指刘先生)擅自以我的名义跟商家签订了

代言合同,收了别人的钱,我自己却完全被蒙在鼓里。有人问到我关于代言的事,我当时简直就一头雾水,根本不知道情况啊。”仲满没有说明“对方”是谁,而他的密友告诉记者,仲满所指的就是刘先生。“虽然仲满和刘先生是有委托协议的,但那仅仅是关于出书的授权,仲满并没有授权他进行商业开发,后来的事情等于是超出了协议范围,对方这么做明显就是越权。”仲满说。

事实上,这不仅仅是越权这么简单,仲满的密友告诉记者:“刘某某假借仲满的名义去谈了很多广告,仲满都不知道,最关键的是,由此得来的利益仲满是一分钱没有看到,刘某某完全一个人独吞了。这让仲满非常反感,不愿意再与他合作了,这才停止了自传的出版。”

### 仲满表态 有人想炒作

对于自己因为单方解除出书委托合同而被告上法庭并索赔20万的相关报道,仲满表示并不担心“被起诉”,因为理亏的是对方。

仲满没有否认自己和相关报道中所提到的刘先生曾经有过合作意向,他告诉记者:“2008年10月,我和他之间确实有过这么一个委托,由对方来撰写我的自传。但之后通过种种事情,我发现刘某某并不是

一个非常好的合作伙伴,所以我就想跟他合作了。”

“我不担心被起诉,因为他(刘某某)理亏,我觉得这件事情是有人想炒作自己。我不去考虑这个事情,我相信法律会作出公正的裁决。”说到官司,仲满有些满不在乎的意思,因为他相信,错不在他。

快报记者 沈忱

### 律师说法 仲满可能吃哑巴亏

去年仲满打赢了维护个人权益的官司,可喜可贺,因为中国的明星运动员拿起了法律武器。而近日仲满单方面中止出自传的代理合同,被其代理人刘先生告上了法庭,仲满却很可能因为疏忽而吃哑巴亏。

昨天记者就此采访了江苏圣典律师事务所律师张世亮,他从专业的法律角度解读了仲满即将面临的官司。张世亮解释说:“仲满单方面中止出书委托合同是一件事情,而他的代理人私自利用仲满的人格权去谋取利益是另外一件事情。这两件事情

并不能联系起来看,除非仲满在与其代理人的委托合同上特别注明,因为侵犯人格权等原因,可以单方面中止委托合同,不然仲满这么做就要承担相应责任。”而据记者了解,在仲满与刘某某的委托合同中,并没有这样的特别条款,这也意味着虽然理在仲满这一边,但他很可能输掉官司。

“我也在这里特别提醒中国的一些运动员,在用法律武器保护自己利益的同时,也谨防出现一些漏洞,给人可乘之机。”张世亮最后说。  
快报记者 沈忱

仲满:是他不对在先,我真是冤枉啊~~  
(设计台词)

### 马苏经纪人发表声明 求求你,别炒了

马苏的经纪人昨天发表声明,就连连日来媒体报道的“孔令辉牵手神秘女”事件做出回应,声明称:“首先很感谢大家对孔令辉和马苏的关爱与关心。孔令辉正在集训备战,马苏正在拍戏,所以恳请各位媒体朋友不要再对此进行炒作了,让他们专心于工作,给他们更多的祝福。” 新文

### 舜天周日大战河南建业 老裴欲“迎娶”首胜

本周日15时30分,江苏舜天将在主场迎战河南建业。三轮比赛只拿到两分,让舜天上下都憋了一股劲,要在主场拿下对手,“迎娶”赛季首胜。

说起河南,舜天主帅裴恩才感慨颇多,两年前,他曾短暂执教建业,并帮助球队在极其困难的情况下成功保级。按理说,老裴是功臣,但他最终没能留在建业,而是加盟了舜天。当时老裴很是不爽。现在,老裴一遇到河南队就来劲,上赛季,舜天差点在客场掀翻建业,只因最后时刻的疏忽才被对手逼平,要知道在河南主场,连北京国安这样的强队都很难占到便宜。

“到了咱的主场,肯定要全力争胜,最近看了一些河南队的比赛录像,我感觉和我以前带的那支球队不一样了,人员变化非常大。”老裴告诉记者,但这并不影响老裴的拿三分计划,“河南队受亚冠拖累,士气不太高,这对我们是个机会。当然我们也绝对不能轻敌,毕竟河南还是有实力的。”老裴说道。

目前令人担心的是后防大将埃雷尔森的状态,前三场比赛他都有严重失误,如果他能维系上赛季的神勇状态,那么舜天就可放心进攻了。快报记者 吕远

### 体坛快讯

● CBA总决赛首战昨晚打响,广东队在主场以110:97战胜新疆队,总比分1:0。朱芳雨在比赛中眉骨被撞破,在医院缝了6针后重回赛场。

● 第四届全国体育大会将于今年5月16日至26日在安徽合肥举行。江苏将有近300人参加中国式摔跤、健美操等26个大项比赛。昨天,江苏省代表团成立。快报记者 沈忱

● 昨天,“姚记扑克杯”江苏省欢乐扑克进社区启动仪式在南京玄武区锁金村街道举行。

尽我所能 集结他能 达成共能  
谁能?我能!

iCAN  
WWW.WONENGW.COM

超能 我能 谁能 核能空间

快报我能™